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 : کلاس : پایه نام و نام خانوادگی :

)ب( (5
1

5
)7 × 0.24 = 0.27 × 0.24 = زیرا:        .0.211

1

5
= 0.2 

35و( × 36 × 37 × ⋯ × 320 = 3(5+6+7+⋯+20) = 3200. 

5 مجموع + 6 + 7 + ⋯ +  است.چهارم و  بیستمدر واقع تفاضل دو عدد مثلثی  20
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518(الف( 6 = 52×
18

2 = 52×9 = 59+9 = 59 × 59 

24(الف(8 = 42 < 34 = 92 < 23.   ب(53 < 42 < 52 < 33 < 62. 

 آید.آنها با یکدیگر بدست میدو قسمت قبل با محاسبه هرکدام از اعداد تواندار و مقایسه 

𝑎های بعدی این مسئله این نکته را مد نظر داشته باشید که اگر عدد برای قسمت < 𝑏  و𝑐  یک

𝑎𝑐عدد مثبت باشد، همیشه:  < 𝑏𝑐   و
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𝑐
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𝑐
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27. همه را در 4( × ) در این مسائل یافتن عدد  کنیم.می ضرب  34

 تر شود، بر عهده خود شما است(مناسبی که با ضرب آن مقایسه راحت
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دقت کنید که 
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2
 از  
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3
 بیشتر است.  
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23ی(  × 318 < 320 < 53 × در این نوع که همگی اعداد صحیح  )کنیم.تقسیم می  316. همه را بر 316

در  تر برسیم.کنیم تا به عددی سادههستند، ب.م.م را یافته و عددها را به آن تقسیم می

 است.( 316اینجا ب.م.م این سه عدد،  

23 × 318 ÷ 316 = 23 × 32 = 8 × 9 = 72 

320 ÷ 316 = 34 = 81 

53 × 316 ÷ 316 = 53 = 125 

 

 

 




